Государственная итоговая аттестации по образовательным программам основного общего образования 

[bookmark: _GoBack]Государственная итоговая аттестация (далее – ГИА), завершающая освоение имеющих государственную аккредитацию основных образовательных программ основного общего образования, является обязательной и проводится в целях определения соответствия результатов освоения обучающимися образовательных программ соответствующим требованиям федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования. 
ГИА проводится в форме основного государственного экзамена (далее – ОГЭ) и в форме государственного выпускного экзамена (далее – ГВЭ). 
ОГЭ проводится для обучающихся образовательных организаций, в том числе иностранных граждан, лиц без гражданства, в том числе соотечественников за рубежом, беженцев и вынужденных переселенцев, освоивших образовательные программы основного общего образования в очной, очно-заочной, заочной формах, лиц, обучающихся в образовательных организациях, расположенных за пределами территории РФ, а также для экстернов, допущенных к ГИА. 
В форме ГВЭ – для обучающихся, осваивающих образовательные программы основного общего образования в специальных учебно-воспитательных учреждениях закрытого типа, а также в учреждениях, исполняющих наказание в виде лишения свободы, для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (далее – ОВЗ), обучающихся – детей-инвалидов и инвалидов. Для данных категорий участников ГИА по их желанию может проводиться в форме ОГЭ, при этом допускается сочетание форм ГИА (ОГЭ и ГВЭ). 
В 2020 году для получения аттестата об основном общем образовании необходимо успешно пройти ГИА по 4 учебным предметам: двум обязательным – математике, русскому языку и двум предметам по выбору обучающегося (физика, химия, биология, литература, география, история, обществознание, иностранные языки, информатика и ИКТ, родной язык). 
Обучающиеся с ОВЗ, дети-инвалиды и инвалиды имеют право сократить количество предметов ГИА до двух обязательных: математики и русского языка. 
Заявления об участии в ГИА подаются в образовательные организации до 1 марта 2020 года (включительно). 
К ГИА допускаются обучающиеся, не имеющие академической задолженности, в полном объеме выполнившие учебный план или индивидуальный учебный план в полном объеме и имеющие положительный результат по итоговому собеседованию по русскому языку. 
Итоговое собеседование проводится для обучающихся и экстернов по текстам, темам и заданиям, сформированным по часовым поясам Рособрнадзором. 
В рамках итогового собеседования по русскому языку необходимо выполнить четыре задания: 
- чтение текста вслух: 
- пересказ с привлечением дополнительной информации; 
- высказывание в форме монолога на одну из выбранных тем; 
- диалог с экзаменатором. 
Оцениваться результаты итогового собеседования по русскому языку будут по системе «зачет» / «незачет». 
ГИА выпускников IX классов проводится в соответствии с частью 5 статьи 59 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и в соответствии с Порядком проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования, утвержденным приказом Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы в сфере образования и науки от 7 ноября 2018 г. №189/1513 . 
Организацию и координацию проведения ГИА на территории Карачаево-Черкесской Республики, обеспечение соблюдения установленного порядка проведения ГИА, утверждение результатов ГИА  осуществляет государственная экзаменационная комиссия (далее – ГЭК). 
Министерство образования и науки Карачаево-Черкесской Республики обеспечивает условия проведения ГИА. 
Официальный портал ГИА-9: http://gia.edu.ru/ 
РГКОУ «Центр информационных технологий». Региональный центр обработки информации (РЦОИ): 8(8782)27-93-99, 8(800)200-98-90      
Телефон горячей линии по вопросам ГИА-9: 8(800)200-98-90.
Контактные лица в Министерстве образования и науки Карачаево-Черкесской Республики по вопросам проведения ГИА выпускников IX классов:
Министр Кравченко Инна Владимировна, 8 (8782) 26-60–96,  obrazovanie09@mail.ru.
Ответственные за проведение ГИА выпускников IX классов: 
1. Начальник отдела дошкольного и общего образования Воловик Владимир Григорьевич, 8 (8782) 26-69-58.
2. Консультант отдела дошкольного и общего образования Кубекова Асият Мухаджировна, 8 (8782) 26-69-37.


