
	
	


МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКОЙ РЕСПУБЛИКИ
УСТЬ-ДЖЕГУТИНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН
МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«ЛИЦЕЙ № 7 г.УСТЬ-ДЖЕГУТЫ»
	



369300,  Россия, КЧР, Усть-Джегутинский муниципальный район, г.Усть-Джегута, ул. Морозова, д.67
 тел. 8(878 75) 7-47-65 
E-mail: vaschool7@mail.ru, Сайт: dg-scool7.ru
от 6 декабря 2019 г. № 1042

Информация
 для размещения на федеральном портале «Земский учитель»
Районный центр — город Усть-Джегута (основан в 1861 году). 
            Площадь района составляет 992 кв. км.
Усть-Джегутинский район – один из крупных районов Карачаево-Черкесской Республики – расположен в центральной части Карачаево-Черкесии в долинах рек Кубань и Джегута. 
Районный центр – город Усть-Джегута. На севере Усть-Джегутинский район граничит с Прикубанским районом, на востоке – с Малокарачаевским,  на юге – с Карачаевским, на западе – с Хабезским. 1861 год — в устье реки Джегута при впадении в Кубань казаками-переселенцами образована станица Усть-Джегутинская.
            1975 год — станица преобразована в город Усть-Джегута районного подчинения. 
Численность населения согласно последней переписи составляет около 32 тысячи человек.
          В городе проживают представители более 40 народов России. 
Дети обучаются в семи общеобразовательных школах, действуют школы дополнительного образования — школа искусств, музыкальная школа, художественная школа, детско-юношеская спортивная школа. Достижения их воспитанников известны далеко за пределами Карачаево-Черкесии.
 В шаговой доступности находится центральная районная больница, детская школа искусств, спортивная школа, городская  библиотека.
В настоящее время г.Усть-Джегута активно развивается. Благодаря слаженной работе законодательной и исполнительной властей, проводятся работы по благоустройству и обеспечению социальных гарантий жителей. Вся основная информация об администрации размещена на официальном сайте в сети Интернет по адресу: (udmunicipal.ru).
Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Лицей № 7 г.Усть-Джегуты» (далее МКОУ «Лицей № 7 г.Усть-Джегуты») осуществляет свою деятельность с 01.09.2007 года. В своей деятельности  лицей руководствуется Уставом, локально-нормативными актами ОУ. Деятельность лицея осуществляется исходя из принципа обязательного соблюдения законных прав всех субъектов учебно-воспитательного процесса. Образовательное учреждение стремится к максимальному учету потребностей и склонностей учащихся, интересов родителей в целях наиболее полного удовлетворения запросов указанных категорий потребителей образовательных услуг. В лицее уделяется приоритетное внимание решению вопросов создания комфортных условий для воспитания и обучения детей, оптимизации деятельности педагогов. Образовательная организация не может обеспечить своих сотрудников жильем, но предоставляет возможности для профессионального развития и карьерного роста педагогических работников, прохождение курсов повышения квалификации, аттестации, переквалификации. Материальная база лицея позволяет каждому учителю проводить современные уроки с использованием информационных технологий. Кабинеты лицея обеспечены персональными компьютерами с  доступом в Интернет, интерактивными досками, копировальная техника. Лицей принимает активное участие в национальных проектах «Образования», таких как  «Успешный ученик».
Лицей создает все необходимые предпосылки, условия и механизмы для обеспечения возможностей получения качественного, доступного образования учащимися. 
	
Полное наименование Учреждения: Муниципальное  казенное общеобразовательное учреждение «Лицей № 7 г.Усть-Джегуты»
Сокращенное наименование Учреждения: МКОУ «Лицей № 7 г.Усть-Джегуты».
Юридический и фактический адрес лицея: 369300, Карачаево-Черкесская Республика, г.Усть-Джегута, ул.Морозова, 67
Контактные телефоны: 8(878-75)7-47-65
 Факс:  нет
E-mail: vaschool7@mail.ru
Копии устава: https://drive.google.com/file/d/1NxRjGnER7YknTpvgVvOUe1R8jMagbv0m/view
https://drive.google.com/file/d/1NxRjGnER7YknTpvgVvOUe1R8jMagbv0m/view
Копия правил внутреннего трудового распорядка и дополнения к ним: https://drive.google.com/open?id=1q7IdS02dinp11wJtrgxxVabVgl4ueFA0
https://drive.google.com/open?id=1-oG3tQ-0dmTH18qOPUUvUor5bjnDBeYQ
https://drive.google.com/open?id=1UT4OebW_3Ic6xJZBNE-CLhnUEAMHKMCO
              Сайт: dg-scool7.ru
              Копия ИНН: https://drive.google.com/open?id=15paqUVk1BOIM4fHGO7frbZZQYVyrpg1
Директор –  Чомаева Зухра Магометовна
Тел.: +7 928 922 11 28
E-mail: vaschool7@mail.ru
Плановая мощность учреждения составляет – 216 чел.
Количество обучающихся в ОУ – 454  чел.
Количество педагогических работников – 36 чел.
Справочная информация об организации:
С 2007 года образовательное учреждение называлось Муниципальное образовательное учреждение «Лицей № 7 г.Усть-Джегуты» (Постановление Главы Усть-Джегутинского муниципального района № 1167 от 13.09.2007 г.)
С 2010 года Муниципальное образовательное учреждение  было переименовано в Муниципальное казенное образовательное учреждение «Лицей № 7 г.Усть-Джегуты» (Постановление администрации Усть-Джегутинского муниципального района «Об изменении правового положения муниципальных учреждений Усть-Джегутинского муниципального района», 22.11.2010 г. № 2128).
С 2015 года Муниципальное казенное образовательное учреждение «Лицей № 7 г.Усть-Джегуты» переименовано в Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение «Лицей № 7 г.Усть-Джегуты» (Постановление администрации Усть-Джегутинского муниципального района № 401 от 21.04.2015 г.)
Перечень вакансий с количеством учебной нагрузки: 
1.Учитель русского языка и литературы с нагрузкой 28 часов.

[bookmark: _GoBack]Трудовые функции и обязанности в соответствии с приказом министерства труда и социальной защиты Российской федерации приказ от 18 октября 2013 года № 544н «Об утверждении профессионального стандарта "Педагог (педагогическая деятельность в сфере дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования) (воспитатель, учитель)" (с изменениями на 5 августа 2016 года).

		





